

任振鹤在通协调推进挂钩联系重大项目建设时强调用服务一流保障项目一流 以高质量项目支撑高质量发展

晚报讯 25日,省委副书记任振鹤在通调研挂钩联系的中天绿色精品钢项目进展情况,并召开协调会就有关问题进行现场会办。他强调,要把重大项目作为统筹全局的重点、加快发展的突破点,用敢拼善为的胆识魄力、精准滴灌的优质服务,推动重大项目接续不断、新增长点持续涌现,更好支撑高质量发展。市委书记徐惠民陪同调研。

任振鹤实地查看了中天绿色精品钢项目建设现场,详细了解项目规划、集疏运体系建设、前期施工等情况。他指出,中天项目作为我省贯彻长江经济带发展战略、推动钢铁产能由沿江向沿海升级转移的重点项目,要力争建成通州湾新出海口的龙头标杆,同时借助港口和集疏运体系优势,带动形成高质量产业链,加快建设沿海高端绿色临港产业基地,为南通打造长江经济带战略支点注入强劲动能。

在随后召开的协调会上,中天钢铁集团、海门市和南通市汇报了项目建设推进情况。省发改委、自然资源厅、生态环境厅、交通厅、水利厅和文化旅游厅就项目推进存在的问题一一予以回应、提出解决意见。任振鹤充分肯定中天项目取得的积极进展,并就有关事项进一步

作了明确。任振鹤强调,重大项目是经济建设的“压舱石”,要在企稳回暖中进一步增强工作主动,让高质量发展的动能更充沛。抓进度,推动重大项目全面加速;抓源头,推动项目招引全面突破;抓统筹,推动项目建设全面开花。重大项目是检验干部的“磨刀石”,要在真抓实干中进一步提升服务水平,让“一切围绕项目干”的氛围更浓厚。绷紧“责任链”,促进服务意识更强化;优化“工作链”,促进服务机制更高效;做强“人才链”,促进服务能力更专业。重大项目是营商环境的“试金石”,要在服务项目中进一步优化综合生态,让企业家投资发展的信心更坚定。项目政策要真落地,让广大企业切身感受到亲商的氛围、招商的诚意、安商的力度;行政效能要再提速,以权力的“减法”、效能的“加法”,换取企业发展的“乘法”;城市环境要更优化,让南通不仅通达江海、更通达世界,真正成为名副其实的重大项目集聚地、投资兴业首选地。

任振鹤勉励中天公司以建设绿色精品钢项目为新起点,坚定走在转型升级前列,主动发挥辐射带动作用,更加自觉履行社会责任,努力成为占据行业制高点的“长青树”,

为南通制造业升级,乃至全省生产力布局优化贡献力量。

徐惠民在协调会结束前代表我市作表态发言,感谢省委、省政府对南通重大项目建设的关心与支持,称赞省相关部门在服务重大项目中敢于担当作为的务实作风值得南通学习。我市将认真贯彻落实省委副书记任振鹤讲话要求,进一步发挥重大项目“压舱石”“磨刀石”“试金石”作用,坚定扛起项目建设重大责任,紧扣中天项目开工前的各项既定任务,明确责任人、列出进度表、拿出路线图,确保按序时扎实推进,同时进一步全面提升资源供给、政策配套、服务保障能力,为项目建设和企业发展提供全过程、专业化的优质服务。他表示,我市将坚定不移地围绕省委赋予南通打造江苏高质量发展新增长极的责任使命,铆足干劲、激发“狼性”,在高质量发展道路上比学赶超,以“强富美高”新南通建设的过硬成果,为全省发展大局作出新的更大贡献。

市委常委、宣传部部长、通州湾港口开发建设委员会主任陆卫东参加活动,并代表我市汇报了项目相关情况。

记者徐亚华

健全公共卫生体系 推进健康江苏建设 省政协来通开展专题调研

晚报讯 25日~26日,省政协副主席周继业一行来通,就“深化医药卫生体制改革,健全公共卫生体系,推进健康江苏建设”开展调研。市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖参加相关活动,市政协主席黄巍东陪同调研。

调研组先后考察了市疾控中心、文峰街道社区卫生服务中心、南通中医药文化博物馆、精华制药集团股份有限公司,以及市政协医卫界和文峰街道及五一社区“有事好商量”协商议事室等。调研组详细了解协商议事的各环节,询问与疫情防控相关的协商活动开展情况,对市政协坚持协商于民、协商为民,有力推动疫情防控和有序复工复产“两手抓、两手硬”的做法给予充分肯定。

座谈会上,黄巍东对调研组来通调研指导全市公共卫生体系建设和政协工作表示感谢。他说近年来,在市委市政府的坚强领导下,我市以推进健康南通建设为主线,持续深化综合医改,创新改革医疗保

障制度,着力提升公共卫生服务能力水平,市、县、镇、村四级医疗机构体系不断健全,覆盖城乡居民的15分钟健康服务圈基本建成,三级医院患者满意度调查连续多年保持全省第一,公立医院综合改革实现全覆盖,医联体五大专科联盟全面建立,药品加成全部取消,城乡居民医保制度整合到位,首创基本照护保险制度在全国推广。黄巍东表示,将按照新时期卫生与健康工作方针,全面落实健康中国行动和健康江苏建设总体要求,充分发挥“有事好商量”协商议事室平台作用,为争当健康事业、健康城市、长三角健康一体化“三个”先锋,持续推动卫生健康事业高质量发展,贡献政协力量。

周继业听取了南通市及启东市公共卫生体系建设情况介绍,并与市卫健委、医保局、医疗机构代表负责人交流后表示,近年来,南通市委、市政府从体制机制改革入手,探索推广长期护理险制度,推进健康城市建设,卫生健康事业改革发展取得显著成绩。特别是在今年抗击

新冠肺炎疫情中,疫情防控和经济社会发展取得阶段性显著成效。南通市政协在战“疫”大考中,展现政协担当作为。他指出,要深入学习领会习近平总书记关于卫生健康的重要讲话精神,切实增强新时代做好卫生健康工作的紧迫感、责任感;认真总结梳理我省疫情防控经验,建立健全系统完备、科学规范、运行高效的公共卫生体系;坚持以人民健康为中心,积极推进我省医药卫生体制改革;紧盯关键领域和重点环节,充分运用“有事好商量”协商议事室平台,紧紧围绕事关健康江苏建设的重点领域和关键环节,积极建言献策,为推进卫生健康事业高质量发展走在前列作出政协贡献。

座谈会上,副市长徐新民通报了我市相关情况。在通期间,调研组还实地考察了南通创新区、长江大保护生态修复工程等。

市政协副主席陈宋义,秘书长邵怀德等参加相关活动。

记者金帅

王晖在全市建筑施工领域安全生产百日行动暨市区扬尘整治“654”专项行动点评会上要求

全力打通抓安全治扬尘的最后一公里

晚报讯 昨天下午,市政府召开全市建筑施工领域安全生产百日行动暨市区扬尘整治“654”专项行动点评会,市委副书记、市长王晖指出,安全生产和生态环境是必须牢牢守住的发展底线,要以“战战兢兢、如履薄冰”的心态和“蚂蚁啃骨头”的韧劲,深入推进专项整治行动,打通责任落实的“最后一公里”,凝聚抓安全、治扬尘的强大合力,确保实现安全形势和环境质量的根本好转。

王晖指出,要把能力建设摆在突出位置,加快补齐短板,全力夯实基础,切实提升本质安全水平。要着力提高全链管理能力,强化全员教育、安全培训、装备配备,进一步

增强从业人员对安全、文明施工的敬畏之心,全面提升以预防、预警为核心的智能化管理水平。要切实增强执法监管能力,充分用好技术手段,广泛动员社会参与,大力推动资源向一线倾斜、力量向一线集中,把监管触角延伸至“神经末梢”。要加快提升属地管理能力,进一步夯实基层基础,加强扁平化、网格化管理,做到横向到边、纵向到底,真正把守土有责、守土尽责落到实处。

王晖强调,要拿出“严格、严谨、严肃”的工作作风,倒逼所有主体在认知行为、习惯养成上做到极致。落实标准要严格,一着不让推动工作标准和制度规定落地,使标准“硬

约束”成为行业铁规、职业认同。履职尽责要严谨,动真碰硬整改问题,铁腕高压监管执法,把每个点位、每个环节都抓实抓细抓到位。考核问责要严肃,严格落实依法落实停产整治、公开曝光、信用管理等措施,切实做到解决一类问题、警示一批企业、规范一个层面,确保压实拧紧责任链条。

副市长陈晓东主持会议并对近期工作情况进行通报点评。他指出,要用最严肃的态度、最严格的要求、最严实的作风,推动建筑施工安全生产和扬尘治理持续好转。

市政府秘书长陈俊参加会议。

记者卢兆欣

市法学会第五次会员代表大会召开 开辟法学研究 和法治实践新境界

晚报讯 昨天,南通市法学会召开第五次会员代表大会。省政协副主席、省法学会会长周继业到会祝贺并致辞。市委书记、市人大常委会主任徐惠民讲话。他强调,市法学会和广大法学法律工作者要切实增强责任感、使命感、紧迫感,勇于担当、积极作为、奋力争先,不断开辟法学研究和法治实践新境界,为全面落实依法治国基本方略、加快建设法治南通贡献更多力量。市委副书记、市长王晖出席会议。

周继业说,南通在法学研究、法律服务等方面做了大量富有成效的工作,总体工作绩效位列全省第一方阵,为全省法学会工作争得了荣誉、作出了贡献。他说,法学会要发挥智库作用,服务中心大局,融入地方实践,唱响法治品牌,坚持以人民为中心,更好服务群众。南通要立足长远发展,以更大力度、更实举措推进法学会改革,继续争当全省法学会建设的先锋和示范。

徐惠民指出,法学会和广大法学法律工作者要始终坚持正确政治方向,毫不动摇坚持党的领导,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,高度重视法学领域意识形态工作,扎实开展中国特色社会主义法治宣传教育。要始终坚持围绕中心服务大局,自觉做“强富美高”新南通的建设者。充分发挥法治的保障和引领作用

徐惠民要求,各级党委要切实加强对法学会工作的领导,加强和推进法学会系统党的建设,支持法学会依法依章程开展工作,为法学会履行职责、发挥作用创造更好环境和条件。各级党委政法委要加强同级法学会的具体领导和管理,确保法学研究的正确政治方向。

会议选举市委常委、政法委书记姜永华为新一届南通市法学会会长。他表示一定不辜负组织和大家的重托,不忘初心、牢记使命,担当作为、开拓创新,以坚持党的绝对领导为最高原则,始终保持南通法学研究正确政治方向;以服务保障发展大局为职责使命,全力为建设新南通贡献法学专业力量;以力争创全国一流为目标定位,奋力推动南通法学事业改革创新。

市领导葛玉琴、张轩、马啸平等出席会议。记者汤晓峰 张亮

南通文体会展管理有限公司与江苏大剧院、苏州新时代集团签约合作 打造文化客厅 文化地标文化名片

晚报讯 昨天下午,南通文体会展管理有限公司与江苏大剧院运营管理有限公司、苏州新时代文体会展集团在通签订合作协议,省市合作、跨江联动,管理运营南通文化艺术中心(南通大剧院、南通美术馆)等文化体育会展场馆,努力打造南通的文化客厅、全省的文化地标、全国的文化名片。

市委书记徐惠民参加活动,并在签约前会见了江苏省文化投资管理集团有限公司董事长盛蕾,苏州新时代集团董事长陈龙等一行,就进一步深化合作进行交流。

徐惠民代表市委市政府对三方签约合作表示祝贺,感谢省文投等对南通文化产业发展的大力支持。他说,江苏大剧院拥有丰富的大型剧院经营管理经验、一流的人才队伍和演艺资源,苏州新时代是具有一流水平的文体会展旅游综合运营商。此次南通与两家合作,既是落实“三个全方位”发展思路的具体动作,也是以我为主、打造本土文化艺术管理团队、运营管理好政府文化艺术主阵地的务实举措。希望三方切实加强合作,把平台做大、做强、做优,未来要以南通为起点,向长三角乃至更广区域拓展,努力成为我国国有文化市场上的知名企

业。他同时表示,我市将竭尽所能营造最优环境,支持省文投、江苏大剧院、苏州新时代在南通的发展。

盛蕾表示,省文投及江苏大剧院对与南通的合作充满期待,一方面把艺术生产、艺术普及、演出经营统筹起来,全力打造好合作平台;另一方面深耕南通文化土壤,助力更多南通艺术精品“走出去”。省文投集团是省属大型国有文化企业集团。作为其核心企业,江苏大剧院具备世界一流艺术表演的条件和能力,是中国最大的现代化大剧院、亚洲最大的剧院综合体。苏州新时代集团则是苏州和苏州工业园区高端服务业的领跑者。近年来,我市坚持把文化基础设施建设作为提升城市形象的重要途径,全市万人拥有公共文化设施面积位居全省前列。今年,我市按照“自主经营、市场运作”的总体定位,成立南通文体会展管理有限公司,旨在用市场化的手段整合全市文体、会展和旅游资源,有效提升公共资源的使用效益和民生服务能力。此次引入业内一流企业合作,必将为加快推动我市文化高质量发展注入新活力、增添新动能。

市委常委、宣传部部长陆卫东,副市长徐新民参加活动。记者徐亚华